

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок»

Освітня політика України в галузі економіки, фінансів і кредиту орієнтована на підготовку фахівців із розвинутими фаховими компетенціями, високим інтелектуальним потенціалом, здібних до саморозвитку й самореалізації. Забезпечити виконання поставлених стратегічних завдань в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення національної економіки може розроблена освітньо-професійна програма (далі – ОПП) «Фінанси і кредит» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», що використовується для розроблення навчальних планів і програм навчальних дисциплін; створення засобів діагностики якості освітньо-професійної підготовки магістрів.

Нормативна частина ОПП «Фінанси і кредит» охоплює перелік обов'язкових для вивчення дисциплін, обсяги навчального часу і форми контролю за циклом професійної підготовки здобувачів вищої освіти. Обов'язкові компоненти ОПП представлені такими дисциплінами: «Фінансове забезпечення соціальної сфери», «Методологія прикладних досліджень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку», «Фінансовий менеджмент», «Стратегічний аналіз та прийняття управлінських рішень на фондовому ринку», «Діагностика і моделювання фінансової діяльності авіаційних підприємств», «Банківський менеджмент», «Державний бюджетний менеджмент, «Страховий менеджмент», що забезпечують єдність форми, зазначеної в назвах спеціальності й ОПП, та змісту представлених освітніх компонентів. Зазначені дисципліни сприяють формуванню як стратегічного мислення магістрів, так і управлінських навичок у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Вони враховують специфіку авіаційних підприємств, відповідають потребам ринку праці, вимогам замовників та інтересам здобувачів вищої освіти.

Профіль програми дає змогу точно позиціонувати запропоновану ОПП «Фінанси і кредит» серед інших, співвіднести з тематикою наукових досліджень, чим полегшити її розуміння усіма зацікавленими особами/стейкхолдерами: здобувачами, роботодавцями, науковцями, викладачами, рекрутинговими агенціями тощо. Послідовність вивчення дисциплін, обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» і забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам ринку праці.

Отже, розроблена ОПП «Фінанси і кредит» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є важливим чинником організації навчального процесу в Національному авіаційному університеті, однією з передумов підготовки висококваліфікованих фахівців для країни у фінансово-кредитній сфері й рекомендується до впровадження.

Головний спеціаліст відділу з питань судової влади
департаменту контролю органів судової влади та
правоохоронної діяльності
Рахункової палати
кандидат економічних наук



Володимир ШЕВЧЕНКО